
Sitzung des Gemeinderates Uettingen vom 21.05.2014  Seite 1 von 11 

 

 
Gemeinde Uettingen 

 
Niederschrift über die Sitzung 
 des Gemeinderates Uettingen 

_________________________________________________________ 
 

 
Sitzungsdatum: Mittwoch, den 21.05.2014 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende 22:00 Uhr 
Ort, Raum: Sitzungssaal, Rathaus Uettingen  

 
 

Tagesordnung: 
 

Öffentlicher Teil 

 

 1   Sachstandbericht des Ingenieurbüros BRS zu den laufenden 
Verbesserungsmaßnahmen 
 

 

 2   Bauantrag (Genehmigungsfreistellung): Anbau eines Lager-
raums an eine bestehende Halle auf Fl.Nr. 3361/2, Mittlere 
Stämmig 6, Uettingen 
 

 

 3   Bauleitplanung benachbarter Gemeinden; Aufstellung Bebau-
ungsplan Hasenknückel mit 6. Änderung Flächennutzungsplan 
des Marktes Remlingen; hier: frühzeitige Beteiligung als Träger 
öffentl. Belange 
 

 

 4   Pflege der Internetseiten der Gemeinde Uettingen 
 

 

 5   Verschiedenes - Mitteilungen - Anfragen 
 

 

 5.1   Radweg Roßbrunn - Uettingen; Schreiben von Gemeinderätin 
Barbara Plaschke 
 

 

 5.2   Einladung der Evang. KiTa Uettingen 
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 5.3   Erstellung einer Aufgaben- und Prioritätenliste Wahlperiode 

2014 - 2020 
 

 

 5.4   Haushaltssatzung der Gemeinde Uettingen für das Haushalts-
jahr 2014 
 

 

 5.5   Beschaffung der Endgeräte des digitalen BOS-Funks in Bayern 
 

 

 5.6   Aushändigung Geschäftsordnung 
 

 

 5.7   Abbau Straßenbeleuchtungseinrichtung in der Raiffeisenstraße 
 

 

 5.8   Einweihung Umbau KiTa Uettingen 
 

 

 5.9   Ansprechpartner für Seniorenfragen 
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Anwesenheitsliste 
 

Vorsitzende/r 

Endres, Heribert  

Gemeinderäte 

Brandmann, Sandra  

Endres, Frank  

Hoffmann, Thomas  

Meckelein, Jochen  

Meckelein, Sandra  

Rippel, Wilhelm  

Schätzlein, Ulrich  

Schmitt-Bauer, Bettina  

Stollberger, Klaus  

Weimer, Frank  

Wiegrebe, Bettina  

Wind, Markus  

Schriftführer 

Büttner, Ralf  

Gäste/Referenten 

Schebler, Ulrich zu TOP 1 öffentlicher Teil 

 

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Presse 

Main-Post GmbH & Co.KG  
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Öffentlicher Teil 

 
 

Zu Beginn der öffentlichen Sitzung stellte der Vorsitzende fest, dass alle Mitglieder ord-
nungsgemäß geladen wurden und das Gremium beschlussfähig ist. 
 
Unter Tagesordnungspunkt 8 wird der Satz im Bereich „Beschluss“ wie folgt ergänzt: 
 
„Außerdem erhält die zweite Bürgermeisterin für jeden Tag, an dem sie den ersten 
Bürgermeister urlaubs- und krankheitsbedingt vertritt, ……….“ 
 
Das Abstimmungsergebnis wird wie folgt berichtigt: 
 
Ja:    11 
Nein:      1 
Persönliche Beteiligung:   1 
 
Nachdem gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift aus der Sitzung vom 07.05.2014 kei-
ne Einwände erhoben wurden, gilt die Niederschrift als genehmigt. 
 
 
 
 

TOP  1 Sachstandbericht des Ingenieurbüros BRS zu den laufenden Verbesse-
rungsmaßnahmen 

 
Sachverhalt: 
 
Herr Ulrich Schebler vom Ingenieurbüro BRS wurde zur heutigen Sitzung eingeladen und 
gebeten zu den derzeit laufenden und in Kürze anstehenden Verbesserungsmaßnahmen 
einen kurzen Sachstandbericht zu geben. 
 
Herr Schebler bedankt sich für die Einladung zur heutigen Sitzung und hält zu den einzelnen 
Maßnahmen schwerpunktmäßig folgenden Sachstand fest: 

 
1. AWA und WVA BA 01 Teil 1 
 
 Kirchberg und Ringstraße ist abgeschlossen und schlussgerechnet. 
 
 
2. AWA und WVA BA 01 Teil 2,  
 
 OD B8 Würzburger Straße, Bereich Mühlweg, Wilhelmine-Fey-Str. und Kiesgasse 1  
 und Kiesgasse 2. 
 Die Bauarbeiten sind abgeschlossen. Ab heute werden die zusätzlichen  

 Straßensanierungsarbeiten gem. Gemeinderatsbeschluss vom 12.03.14 im Bereich 
Mühlweg/Einmündung Wilhelmine-Fey-Str. ausgeführt. Die Schlussrechnungen Stra-
ßenbau Kiesgasse 1 und 2 sind geprüft. Die SR Kanal und Wasserleitung liegt vor, kann 
jedoch nicht fertig gemacht werden, weil die Baustelleneinrichtung auf Straßenbau B 8 
und Kanal und Wasserleitung aufgeteilt werden muss und die SR Straßenbau B 8 trotz 
Mahnung zur Vorlage der Schlussrechnung noch nicht eingegangen ist. 
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3. AWA und WVA BA 01, Teil 2.1 
 

Die Bereiche „Am Frommelt“, Bohlengasse, Friedhofsweg ohne Straßenbau, Steinbühl 
und  Wertheimer Straße sind baulich fertiggestellt. Schlussgerechnet ist der Steinbühl 
und die Wertheimer Straße noch nicht. Die Rechnungen werden aber in den nächsten 
vier bis sechs Wochen vorgelegt. 

 
4. AWA und WVA BA 01, Teil 3 
 

Kanal und Wasserleitung sind bis auf die Wagnergasse fertiggebaut. Die Oberflä-
chenkanalquerung der Wertheimer Straße ist fertiggestellt.Beim Straßenbau Raiffeisen-
straße sind die Bordsteine und Pflasterrinnen von der Wertheimer Straße bis zum Leu-
tersgarten fertig, die Gehwege sind in diesem Bereich teilweise gepflastert. Die bitumi-
nöse Tragschicht soll in diesem Bereich voraussichtlich am 17.06.14 eingebaut werden. 

 
5. AWA und WVA BA 01, Teil 3.1 
 

Bereich Pfarrgasse sowie WÜ 11. Die Bauarbeiten in diesen Bereichen sind abge-
schlossen. Es liegen noch keine Schlussrechnungen vor. 

 
6. AWA und WVA BA 01, Teil 4 
 
 Bereich OD B 8 Marktheidenfelder Straße Goethestraße und Schäfersgasse. 
 
 Angebotseröffnung war am 13.05.14 im Staatlichen Bauamt 
 
 Geplanter Baubeginn 23. KW 2014 =  02.06.2014 
 Geplantes Bauende    15.12.2014 

 
Heute fand um 13.30 Uhr ein Aufklärungsgespräch mit der Firma Weiss, Bad 
Mergentheim, die das günstigste Angebot abgeben hat, statt. 

 
 Kostenschätzung Gemeindeanteil Kanal und Wasserleitung 652.000,00 € brutto 
 Kosten Ausschreibung      610.387,54 € brutto 
 

In diesen Kosten sind die Straßenbereiche über den Kanal und Wasserleitung im Be-
reich Marktheidenfelder Straße nicht enthalten, d. h. dass die in der Ausschreibung er-
zielten Kosten sich in etwa mit der Kostenschätzung decken. 
Die Bauarbeiten der OD B 8 sollen in vier Bauabschnitten halbseitig mit Ampelregelung 
durchgeführt werden. Die Festlegung der zu bauenden Abschnitte wird von der Fa. 
Weiss bei der Baueinweisung und Vorlage des Bauzeitplanes bekannt gegeben. 
 

Herr Schebler beantwortet einzelnen Fragen aus dem Gremium und bedankt sich abschlie-
ßend für die Aufmerksamkeit. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachstandsbericht zur Kenntnis. 
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TOP  2 Bauantrag (Genehmigungsfreistellung): Anbau eines Lagerraums an eine 
bestehende Halle auf Fl.Nr. 3361/2, Mittlere Stämmig 6, Uettingen 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Unterlagen vom 04.04.2014, eingegangen am 17.04.2014, wurde die baurechtliche Ge-
nehmigung für das o.g. Vorhaben beantragt. Geplant ist im Einzelnen der Anbau eines La-
gerraums mit den Abmessungen 2,00 m x 4,80 m (mittlere Höhe ca. 3,50 m) an die beste-
hende gewerbliche Halle auf dem Grundstück Fl.Nr. 3361/2, Mittlere Stämmig 6, im Bebau-
ungsplangebiet „Mittlere Stämmig“ von Uettingen. 
 
Trotz der geringen Abmessungen ist das Vorhaben als Anbau nicht verfahrensfrei; da es 
jedoch im Geltungsbereich eines Bebauungsplans liegt und keine Abweichungen von den 
Festsetzungen dieses Bebauungsplans ersichtlich sind, kann das Vorhaben anstatt im bean-
tragten Genehmigungsverfahren im vereinfachten Genehmigungs-freistellungsverfahren 
gem. Art. 58 BayBO behandelt werden. 
 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, den Bauantrag gem. Art. 58 BayBO Genehmigungs-freistellung 
zu behandeln. 
 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
Ja: 13 
Nein: 0 
Persönliche Beteiligung: - 
 
 
 

TOP  3 Bauleitplanung benachbarter Gemeinden; Aufstellung Bebauungsplan Ha-
senknückel mit 6. Änderung Flächennutzungsplan des Marktes Remlingen; 
hier: frühzeitige Beteiligung als Träger öffentl. Belange 

 
Sachverhalt: 
 
Das Arch.Büro Gruber Hettiger Haus, Karlstadt, hat für den Markt Remlingen in o.g. Sache 
Verfahrensunterlagen an die Gemeinde Uettingen übersandt. Als benachbarte Gemeinde ist 
die Gemeinde Uettingen Träger öffentlicher Belange im Sinne des BauGB und erhält hiermit 
im Rahmen der frühzeitigen Beteiligung gem. § 4 Abs. 1 BauGB Gelegenheit zur Stellung-
nahme im Verfahren. 
 
Planungsgegenstand ist die Ausweisung eines Mischgebiets (MI) am südöstlichen Ortsrand 
von Remlingen. Die Einzelheiten des Planungsinhalts sind den beigefügten Planzeichnungen 
und Begründungen zu entnehmen. Daraus geht hervor, dass der Markt Remlingen die Aus-
weisung eines Mischgebiets am Ortseingang von der B 8 aus Richtung Uettingen beabsich-
tigt, in dem sowohl gewerbliche Nutzung als auch Wohnnutzung möglich sind. 
 
Aus den Verfahrensunterlagen sind keine Gesichtspunkte erkennbar, die optische, akusti-
sche oder anderweitige Beeinträchtigungen für die Gemeinde Uettingen befürchten lassen. 
Aufgrund dieser Situation ist eine Stellungnahme im Hinblick auf Belange der Gemeinde Uet-
tingen nicht veranlasst. 
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Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, im Bauleitplanungsverfahren des Marktes Remlingen „Aufstel-
lung Bebauungsplan Hasenknückel mit 6. Änderung Flächennutzungsplan“ des Marktes 
Remlingen als Träger öffentlicher Belange keine Einwendungen oder Bedenken vorzutragen. 
 
 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
Ja: 13 
Nein: 0 
Persönliche Beteiligung: - 
 
 
 

TOP  4 Pflege der Internetseiten der Gemeinde Uettingen 

 
Sachverhalt: 
 
Die Gemeinschaftsversammlung der VGem Helmstadt hat am 13.12.2012 beschlossen, die 
Firma PiWi & Partner mit der Neuerstellung der VGem-Homepage zu beauftragen und das 
Content Management System OPEN2C Basic für die VGem und ihre Mitgliedsgemeinden zu 
erwerben.  
 
OPEN2C Basic ist ein Content Management System das einfach zu bedienen ist und mit 
seinem großen Funktionsumfang ein sehr gutes Preis-Leistungsverhältnis aufweist. Es er-
laubt die individuelle Gestaltung von Web-Seiten und das Eintragen und Verändern der In-
halte über ein Redaktionssystem von jedem Internet-PC aus. Alle Informationen werden in 
einer Datenbank abgelegt und sind so beliebig und mehrfach verwendbar. Die Festlegung 
von Design und Struktur erfolgt einmalig und an zentraler Stelle und gilt automatisch für alle 
Seiten. Inhalte wie Texte, Bilder und Links aber auch die gesamte Menüstruktur werden über 
das Redaktionssystem eingetragen und geändert. Hierzu sind keinerlei technischen Kennt-
nisse erforderlich. Benutzergruppen und Zugangskennungen erlauben die Freischaltung von 
Informationen auch nur für definierbare Teilnehmer. Module wie ein Veranstaltungskalender 
erlauben die einfache Verwaltung und Präsentation von Terminen. 
 
Frau Andrea Willaredt von der Firma PiWi & Partner hat das System den VGem-
Bürgermeistern am 15.11.2012 ausführlich vorgestellt. Die Firma PiWi hat das System be-
reits bei weit über zweihundert Körperschaften in Bayern zum Einsatz gebracht und u.a. 
auch bei der Konzeption des Behördenwegweisers Bayern die Projektgruppe im Rechen-
zentrum Süd unterstützt. Die VGem hat im Jahr 2012 die Firma PiWi & Partner mit folgenden 
Leistungen beauftragt: 
 

 die Vorbereitung und Installation der Web-Hosting-Umgebung 
 die Beratung bezüglich Gestaltung und Inhalte 
 die grafische Gestaltung 
 den Aufbau eines Behördenwegweisers mit Integration der Inhalte des Bayerischen 

Behördenwegweisers der Staatsregierung 
 die Integration vorhandener Formularserver (z. B. Landkreislösungen, FJD, Rathaus 

Service-Portal) 
 den Aufbau eines Branchenbuchs, auf Wunsch auch mit Importschnittstelle zum Ge-

werberegister 
 sowie die Einarbeitung vorhandener Inhalte 
 und eine einmalige Schulung der Redakteure. 
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Die Betreuung der Redakteure in der Anfangsphase oder für einen gewünschten Zeitraum 
sowie einen Wartungsvertrag für das Content Management System wird optional angeboten. 
 
Mit dem Erwerb des Systems war der Aufbau und die datenschutzrechtliche sichere Betreu-
ung der gemeindlichen Homepages mit dem identischen Verfahren/System kostengünstig 
möglich. Durch die fünf identisch eingesetzten Systeme ist gewährleistet, dass zentral von 
der VGem bereitgestellte Dokumente und Hinweise (z.B. auf Steuertermine, Winterdienst-
pflichten usw). durchgängig und automatisch auf die gemeindlichen Homepages gelangen. 
Außerdem kann die VGem bei der Betreuung der gemeindlichen Seiten auch im Bedarfsfalle 
unterstützend tätig werden. 
 
Damit gewährleistet ist, dass die Inhalte des gemeindlichen Internetauftritts aktuell und kor-
rekt sind, ist seitens des Gemeinderates die Beratung und ggf. Beschlussfassung über die 
Einsetzung eines/einer Redakteurs/Redakteurin erforderlich. 
 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, baldmöglichst Personen zu ermitteln, welche die Aufgaben ei-
nes Redakteurs/einer Redakteurin im Rahmen einer geringfügigen Beschäftigung ausüben 
können. 
 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
Ja: 13 
Nein: 0 
Persönliche Beteiligung: - 
 
 
 

TOP  5 Verschiedenes - Mitteilungen - Anfragen 

 
 

TOP  5.1 Radweg Roßbrunn - Uettingen; Schreiben von Gemeinderätin Barbara 
Plaschke 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Schreiben vom 03.05.2014 bittet Frau Gemeinderätin Barbara Plaschke (Gemeinde 
Waldbüttelbrunn) um das Aufstellen einer Ruhemöglichkeit am Abzweig des o.g. Radweges 
nach Greußenheim und nach Möglichkeit um Befestigung (Asphaltierung) des Weges. 
 
Der Vorsitzende sieht derzeit keinen vorrangigen Handlungsbedarf für eine Asphaltierung. 
Die Beschäftigten des gemeindlichen Bauhofes werden baldmöglichst den Weg planieren, 
verdichten, eine Bank und ein Abfallbehältnis aufstellen. 
 
Nachdem der Weg auch als Stromkabeltrasse für Windkraftanlagen genutzt wird und sich die 
dort befindliche Brücke in einem sanierungsbedürftigen Zustand befindet, könnte diese Maß-
nahme ggf. mittelfristig nach Prüfung von evtl. Fördermöglichkeiten in die Finanzplanung 
aufgenommen werden. Eine Beratung und Beschlussfassung findet zu gegebener Zeit im 
Gemeinderat statt. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
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TOP  5.2 Einladung der Evang. KiTa Uettingen 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Schreiben vom 15.04.2014 lädt die Evang. KiTa Uettingen zur Vorstellung ihrer Konzep-
tion den Bürgermeister und die Mitglieder des Gemeinderates ein. Der Vorsitzende wird mit 
der Evang. KiTa Uettingen Terminvorschläge abstimmen und die Gemeinderatsmitglieder 
hierüber informieren. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
 
 
 

TOP  5.3 Erstellung einer Aufgaben- und Prioritätenliste Wahlperiode 2014 - 2020 

 
Sachverhalt: 
 
Der Vorsitzende schlägt vor, mit Blick die auf bevorstehenden vielfältigen, umfangreichen 
und selbstverständlich auch haushaltswirksamen Projekte und Maßnahmen gemeinsam im 
Gemeinderat eine Aufgabenliste zu erstellen. Diese Liste sollte von jedem Gremiumsmitglied 
selbst oder evtl. im Rahmen einer Klausurtagung, an welcher alle Gremiumsmitglieder teil-
nehmen können, erarbeitet werden. Nach Beratung über Art und Inhalt der Aufgabenliste ist 
durch das Gremium eine verbindliche Priorisierung für die Abarbeitung festzulegen. 
 
Das Gremium befürwortet den Vorschlag des Vorsitzenden und beauftragt diesen mit der 
baldmöglichsten örtlichen und terminlichen Koordinierung einer Klausurtagung. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
 
 
 

TOP  5.4 Haushaltssatzung der Gemeinde Uettingen für das Haushaltsjahr 2014 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Schreiben vom 08.05.2014 teilt das Landratsamt Würzburg mit, dass die Haushaltssat-
zung der Gemeinde Uettingen für das Haushaltsjahr 2014 rechtsaufsichtlich ohne Einwen-
dungen geprüft wurde. Die rechtsaufsichtliche Genehmigung für den Gesamtbetrag der in § 
2 der Haushaltssatzung auf 650.000,00 € festgesetzten Kreditaufnahmen wurde erteilt. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
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TOP  5.5 Beschaffung der Endgeräte des digitalen BOS-Funks in Bayern 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Bescheid vom 05.05.2014 bewilligt die Regierung von Unterfranken der Gemeinde Uet-
tingen für die Feuerwehr Uettingen zur Erstbeschaffung von digitalen TETRA-Endgeräten zur 
Teilnahme am Betrieb des digitalen Sprech- und Datenfunksystems der Behörden und Or-
ganisationen mit Sicherheitsaufgaben in Bayern (BOS) in Bayern für drei zertifizierte BOS-
Fahrzeugfunkgeräte (MRT) und sieben zertifizierte BOS-Handsprechfunkgeräte eine Zuwen-
dung in Höhe von 5.783,00 €. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
 
 
 

TOP  5.6 Aushändigung Geschäftsordnung 

 
Sachverhalt: 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Uettingen hat in der konstituierenden Sitzung am 
07.05.2014 die Geschäftsordnung beschlossen. Gemäß § 33 der Geschäftsordnung ist je-
dem Mitglied des Gemeinderates ein Exemplar der GeSchO auszuhändigen. Dieses 
Exemplar wurde mit der Sitzungsladung elektronisch übermittelt. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
 
 
 

TOP  5.7 Abbau Straßenbeleuchtungseinrichtung in der Raiffeisenstraße 

 
Sachverhalt: 
 
In der Raiffeisenstraße im Bereich des Anwesens Hausnummer 31 wurde ein Straßenlampe 
voraussichtlich für den Zeitraum von einer Woche abgebaut. Nach Fertigstellung der dort zur 
Ausführungen anstehenden Arbeiten am Gehweg wird die Lampe wieder auf öffentlichen 
Grund installiert. Die Anwohner wurden hierüber schriftlich informiert.  
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis.  
 
 
 

TOP  5.8 Einweihung Umbau KiTa Uettingen 

 
Sachverhalt: 
 
Mit Schreiben vom 16.05.2014 lädt das Evang.-Luth. Pfarramt Uettingen die Mitglieder des 
Gemeinderates zur Einweihung der KiTa Uettingen (Einrichtung einer Kinderkrippe) am 
Sonntag, 01.06.2014 ein. Begonnen wird um 10.00 Uhr mit einem Familiengottesdienst in 
der Uettinger Bartholomäus-Kirche. Anschließend findet in der KiTa eine kurze Segensfeier 
mit Danksagung statt. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt die Einladung zur Kenntnis.  
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TOP  5.9 Ansprechpartner für Seniorenfragen 

 
Sachverhalt: 
 
Die Fachstelle für Seniorenfragen im Landkreis Würzburg ist seit 01.05.2014 beim Kommu-
nalunternehmen des Landkreises Würzburg angesiedelt. Das Hauptanliegen des KU ist es, 
den Kontakt und den Austausch mit den Seniorenvertretern in den Gemeinden zu pflegen. 
 
Deshalb bittet das KU mit Schreiben vom 12.05.2014 um Mitteilung eines/einer Ansprech-
partners/-in für Seniorenfragen in der Gemeinde Uettingen, damit diese(r) künftig in die 
Netzwerkarbeit eingebunden werden kann. 
 
Die 2. Bürgermeisterin, Frau Sandra Meckelein, hat ihre Bereitschaft zur Übernahme dieser 
Funktion erklärt. Der Vorsitzende wird dem KU deshalb Frau Sandra Meckelein als An-
sprechpartnerin für Seniorenfragen in der Gemeinde Uettingen mitteilen. 
 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Heribert Endres     Ralf Büttner 
Vorsitzender    Schriftführer 
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